
Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю побывали на итоговом построении у подшефных кадетов



Позади учебный год. Кадеты профильных классов Барнаульского кадетского корпуса на протяжении года с усердием постигали основы правовых знаний, изучая, кроме общеобразовательных предметов, дисциплины уголовно-правовой направленности. Помимо учебы у ребят была и насыщенная общественная жизнь. Они активно принимали участие в различных спортивных, культурных и патриотических мероприятиях, в том числе, проводимых Следственным комитетом.

Сегодня в Барнаульском кадетском корпусе состоялось итоговое построение, на котором руководством образовательного учреждения были подведены итоги учебного года, награждены победители различных соревнований, даны наставления на следующий год.

С поздравительной речью об окончании учебного года к кадетам и педагогам обратился руководитель четвёртого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Алтайскому краю Николай Телинг: «Впереди долгожданные летние

каникулы. Хочется пожелать всем отдохнуть и набраться сил для новых открытий и свершений. Желаю всем удачи, хорошего настроения, сил и реализации всех намеченных планов!».

В торжественной обстановке сотрудники следственного управления вручили ребятам, принявших участие в ведомственном образовательном проекте «Моя будущая профессия – следователь» благодарственные письма, отметив высокий уровень представленных работ, творческий подход и креативность.

В завершении построения офицеры напомнили кадетам о необходимости соблюдения мер личной безопасности во время летнего отдыха: на водных объектах, в общественных местах, в сети Интернет.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

25 Мая 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1795170/folder/873343